



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>  
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山  
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.1.15 星期一 读者热线: 96706

## 小记者团走进泰安银行市政中心支行 进柜台体验业务 比比谁更棒

本报泰安1月14日讯(记者 孙静波) 14日上午,齐鲁晚报泰安融媒小记者团联合泰安银行市政中心支行,举行了“小银行家”活动,通过识别假币、学习点钞方法、情景职业模拟等方式,体验了一次银行职员的生活,20组小记者家庭度过了愉快而有意义的周末。

“平时的压岁钱都是妈妈帮我存在银行里,等我以后长大了,只要是用于学习上的,我可以自由支配。”一位小记者说。早上9点半寒风依旧,却阻挡不住小记者们来参加活动的热情,在泰安银行市政中心支行大厅里,银行职员们早已在这里等候大家到来。

活动开始了,泰安银行朱安楠先向大家介绍活动流程和银行历史背景,还有银行职员每天的工作流程,再为每位小记者佩戴好银行的绶带。“快看呀,今天我上班了。”一位小记者开心地说。

早会开始了,小记者们分组并排好队伍,跟着银行职员们一起开早会,“棒、真棒、你最棒、您好,欢迎光临”……孩子们认真学着一个动作,随后分组进行实景模拟。一位小记者扮演成顾客,另外四位小记者站在门口,用近乎标准的姿势来迎接客人,夺得在场所有家长的掌声。

理财小课堂开始了,银行工作人员为小记者们普及基础理财知识,识别真假人民币的方法,“识别人民币纸币真伪,通常采用‘一看、二摸、三听、四测’的方法来鉴别。一看就是看水印、安全线、光变油墨等;二摸就是摸人民币有无凹凸感,纸币是否薄厚适中;三听就是通过抖动钞票使其发出声响;四测就是借助一些工具来分辨真伪。”工作人员边讲边拿人民币做演示,所有孩子们都听得很认真。

最激动人心的职业体验环节到了,小记者们分组走进柜台,坐在窗口前对着话筒说:“您好,请问



① 来张大合影,谢谢银行叔叔阿姨们。

② 看我点钞快不快。

③ 请收好您的收据。

④ 学习标准用语。

您要办理什么业务?”柜台外的“顾客”回答自己想办理的业务,“业务员”们以精准的业务流程,服务了每一位前来办理业务的“顾客”。“我太激动了,从来没想到能有机会走进柜台里面,那里对我来说很神秘。”小记者赵毅佳说,银行叔叔阿姨工作真的很辛苦,今天自己有很多感触。

随后又进行了点钞比赛,每位小记者拿着一沓练功券,努力用标准手势拿捏点钞,现场也有点钞过程中不小心将“钱”洒落一地,引得现场响起鼓励的掌声。

活动临近结束时,所有小记者和银行职员们一起合影留念,“这次小记者的活动我觉得非常有意义,今天孩子们树立了理财的观念,学会了如何识别假钞,更学会了点钞,这些体验是孩子在学校和家里学不到的,希望以后小记者多开展类似的活动。”一位小记者家长说。



## 与国际接轨 泰安市妇幼保健院心脏外科 将与加拿大“当代白求恩” Shum-Tim教授同台手术



1月11日,加拿大白求恩医学发展协会中国首席代表王灵光教授一行到泰安市妇幼保健院(市儿童医院)座谈交流,院长刘传军、副院长张爱华及相关科室负责人陪同座谈。

王灵光教授此次来访的主要目的是代表加拿大白求恩医学发展协会开启与泰安市妇幼保健院多方面的医学援助和学术交流,他简要介绍了加拿大白求恩医学发展协会的发展目标、主要任务和组织架构,表示愿意在学科建设、人才培养及学术交流等方面与泰安市妇幼保健院真诚合作。尤其是心脏外科领域,他十分赞赏张爱华博士带领的心脏外科团队在专业领域的技术水平、创新发展和奉献精神。经过了前期的了解和沟通,加拿大白求恩医学发展协会已经做出安排,被誉为“当代白求恩”的加拿大蒙特利尔麦吉尔大学皇家维多利亚医院的心胸外科医生Dominique



Shum-Tim教授将来到泰安市妇幼保健院心脏外科,与张爱华带领的“开心”团队同台手术、面对面交流。

据悉,加拿大白求恩医学发展协会是以加拿大多伦多大学10所附属医院为基础,联合麦吉尔大学、麦克马斯特大学、西蒙菲莎大学等加拿大一流大学的知名教授为继承与发扬白求恩精神而发起和成立的非盈利性公益机构,旨在

促进中加两国医学交流,促进双方医学发展,学会在加拿大医学界具有很大的影响力。多年来,其主要促进中加两国医学工作者相互交流,每年的5月和10月,协会都会选派医务人员来中国进行义诊、手术和学术交流。

双方就下一步学术交流、人员培训、科研合作等进行了探讨,并就加拿大专家来访、技术合作交流等达成共

识。市妇幼保健院刘传军院长说:“当前国内医学发展非常迅速,但是在一些理念、精细化管理和顶尖技术上与国际先进水平还是有一定差距。张爱华副院长带领的小儿外科团队目前是全市唯一开展小儿、甚至新生儿心脏手术的心脏外科中心,非常愿意和希望通过这样与国际接轨的机会提高专业技术水平,加拿大白求恩医学发展协会为我们带来了这个契机。”

目前,泰安市妇幼保健院心脏外科医疗技术达到国内先进水平,治疗病种几乎涵盖各类先天性心脏病,各个年龄段。其中,年龄最小的出生仅1天,体重最轻患儿仅950克。病种包括:房间隔缺损、室间隔缺损、动脉导管未闭、肺动脉狭窄等单一畸形,法洛三联症、法洛四联症、右心双出口、双腔右心室、完全性肺静脉异位引流,心内膜垫缺损,肺动脉闭锁、大动脉转位、主动脉缩窄、主动脉弓离断、永存动脉干等复杂畸形,以及冠状动脉异位起源、Cantrell五联症等罕见畸形,其中年龄小于1岁,体重小于10公斤的危重复杂先天性心脏病病人占50%以上,多项工作填补市内空白。(侯佳)